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OPIS IZVEDBE UPORABE e-GRADIV PRI POUKU ( obrazec za učitelje)
	Nivo /Razred

2. letnik, gimnazija

	Šolski predmet

slovenščina

	Uporabljeno e-gradivo /IKT orodja/Projekt/Programska oprema…

Spletna stran www.preseren.net
www.s-sers.mb.edus.si/gradiva/w3/slo/ 009 sonetje_nesrece


	Učni sklop

Slovenska romantika, Prešeren: Sonetje nesreče

	Medpredmetna povezava

Zgodovina, umetnost


	Trajanje (šol. ure)
2


	Učni cilji /UN
Dijaki:
· poznajo cikel;

· poznajo zgradbo soneta;

· prepoznajo vodilne motive sonetov;

· delajo v skupini – sodelovalno učenje;

· likovno ustvarjajo;
· poslušajo priredbe Prešernovih sonetov (Kreslin, skupina Hiša)


	Potek dela in izdelki učencev/dijakov
1. ura
Uvodna motivacija s PP projekcijo: razložijo pomen besede cikel v literaturi, navedejo značilnosti soneta, prepoznajo glasbenike, ki izvajajo Prešernove pesmi;

Delo v skupinah: vsaka skupina obravnava en sonet, povzame značilnosti, izlušči vodilni motiv in ga likovno predstavi;

Poročanje dijakov: posamezna skupina predstavi svoje ugotovitve in likovne stvaritve, vsi pa dopolnijo miselni vzorec ob PP projekciji. 

2. ura
Dijaki najprej poslušajo posnetek – uglasbeni priredbi dveh sonetov (Kreslin, Hiša), nato samostojno delajo z e-gradivom. Najprej še enkrat preberejo celoten cikel. Nato rešujejo naloge, preverjajo svoje odgovore in dopolnijo svoje zapiske s podatki iz e-gradiva.
Izdelek: skupinska likovna predstavitev motiva



	Učiteljeve aktivnosti/naloge
· priprava PP projekcije,
· navodila za delo v skupinah – razdelitev nalog,

· nadzor dela v skupinah,

· vodenje frontalnega poročanja,

· predvajanje posnetkov.


	Refleksija, zanimivosti, prednosti/slabosti/predlogi…



	Opombe




ŠOLA: GESŠ TRBOVLJE
UČITELJ: ALEKSANDRA MEDVED
DNE: 20. 11. 2008































































Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.

